



昨天凌晨,新区一居民家中天然气爆炸,数人受伤

“巨浪”震碎百户居民门窗

昨天凌晨4:54左右,位于无锡市新区春潮花园一区的一户居民家中发生爆炸,爆炸产生的“巨浪”把周围约100户居民家中的玻璃、门、家电、家具等物品震碎、震坏。爆炸还导致一名56岁顾姓老太严重烧伤,另有数人受伤。据初步调查显示,爆炸由顾老太家中天然气产生。截至记者昨晚8:30发稿时,公安、消防、安监等相关部门专家正对具体爆炸原因做进一步查明。 薛晟文/摄

“当时正睡着,突然被一声巨响惊醒了,赶紧爬起来,发现家里的窗户碎了,一扇房门被震到阳台上去。”昨天早晨,想起之前刚经历的惊险一幕,王先生仍心有余悸。发生爆炸的春潮花园一区446号居民楼101室,正在王先生所租住房屋的楼下。“我和老婆随后跑出去,看见101室的阿婆侧身躺在客厅里,地上已经被炸出了个坑,她身上什么都没有了,焦黑色的皮肤里还有点泛白。”王先生说,当时阿婆在哼着什么,他就和老婆两个人一起把她抬到门外。“跑得急,鞋都没穿,外面地上全是碎玻璃,我们把她拉出门外等急救车来。”虽然受到很大的惊吓,但幸运的王先生一家四口并无大碍,只是家里的电器、家具等损坏严重。

和王先生一家相比,租住在445号楼4楼的徐先生就有点背了。“我昨天刚和女友租了这房子,今天一早就被震醒了,睁眼一看,身上床上全是碎玻璃。”徐先生说,好在很快就有救护车来,他和女友就被送到医院救治。“她双腿都被碎玻璃割伤了,我的脚上也有很多碎玻璃,说还要动手术挖出来。”记者看到,除了发生爆炸的446号居民楼1至6楼

的窗户、门、阳台被震坏外,周围相邻以及对面四五十米远的数幢楼房的门窗都有不同程度损坏,路边几辆汽车的门窗也被震坏。

爆炸发生后,当地街道、社区立即成立了安抚、事故处理、修复等应急处置小组,把受伤人员送医。相关工作人员表示,将会尽快对受到此次爆炸影响的居民家的门窗进行修复,帮助居民尽早返家,对于一时无法回家的居民,社区将提供场所安置,同时供应伙食。

昨天中午11点多,记者在无锡市第三人民医院手术室见到了发生爆炸的101室顾老太家属。在顾老太老伴出示的一张病危通知书上显示,她的烧伤面积达到90%,十分危险。顾老太有一子一女,但顾老太平时一人独居,她儿子在外地工作,爆炸发生后已经接到通知赶回家。

截至昨晚8:30发稿时,老人仍在抢救中,尚未脱离生命危险。当地街道工作人员介绍,据初步调查,爆炸由老人家中天然气引起,但具体原因相关专家仍在进一步调查中,截至当晚6:30统计,此次爆炸波及的居民有约100户。



小图所示就是发生爆炸的101室

工伤和生育保险待遇调整 六级至一级伤残分别上调200-290元

昨日,无锡市人力资源和社会保障局发布通知,从7月1日起,无锡市对工伤和生育保险有关待遇将进行调整,伤残等级六级至一级,分别增加200-290元。此外,生育保险一次性营养补助费计发标准调整为1138元。

伤残津贴(伤残抚恤金)、生活护理费、供养亲属抚恤金待遇方面,伤残等级被鉴定为一至四级的工伤人员在原享受伤残津贴(伤残抚恤金)标准基础上,每人每月增加额分别为:一级增加290元,二级增加275元,三级增加260元,四级增加245元。伤残等级被鉴定为五至六级并领取伤残津贴(伤残抚恤

金)的工伤人员,在原享受标准基础上,每人每月增加额分别为215元和200元。享受生活护理费的工伤人员在原享受护理费标准基础上,每人每月增加额分别为:完全护理依赖增加185元,大部分护理依赖增加150元,部分护理依赖增加115元。供养亲属抚恤金在原标准基础上每人每月增加100元。

此外,生育保险方面,2013年7月1日起,生育保险一次性营养补助费计发标准为1138元。江阴市、宜兴市根据当地实际情况,确定本地区工伤和生育保险有关待遇的调整。 匡笠

七夕情人节,快报征集“爱的信物”

8月13日,是中国传统的七夕节。快报即日起举办“爱的信物”大征集活动,向拥有圆满婚姻的夫妻征集爱情信物,与年轻爱侣分享不同时期爱的浪漫。

爱的信物可以是一封情书、一件喜服、一件配饰等有形物品,它承载着有情人邂逅结缘、定情盟誓、婚典时光的记忆,尤其是当年动人的爱情故事。参与本次征集活动的市民,需提供真实姓名、婚龄、联系电话、爱情

信物的简述及照片,并同意接受记者的采访。

市民可通过电子邮件、信函邮寄、电话等方式参与,也可直接至报社口述(到访前请提前联系)。电话:13585096306 0510-82760073 投资收藏部-李霖芸;电子邮箱:lijiyunxdkb@126.com;邮寄地址:无锡市中山路71号锡金大厦505室·现代快报,信封上请注明“七夕爱情信物征集”字样。张欣

天气 本周高温,13日有雨

昨日气象台发布高温橙色预警,无锡的最高气温升至37℃以上,城区的温度甚至达到了38-39℃。本周无锡都会维持晴热高温天气,紫外线强,午后到夜里会有局地雷雨出现。

这两天,有市民感觉实际气温要高于预报的温度。难道气象台是故意把气温报低了?无锡气象台的专家解释称,气象上常用的气温,是指避免阳光直射,通风处,草地上,距地面1.5米的白色百叶箱中的空气温度。而在午后,由于人们出门时是太阳照在身上,加之周围都是水泥建筑和马路,容易

吸热和反射热量,还有汽车尾气等,形成了城市的“热岛效应”,因此人们平时感受到的气温往往要比实况高得多。 唐奕

未来三天具体天气

7月11日 晴到多云,最低温度29℃,最高温度37℃。

7月12日 晴到多云,最低气温29℃,最高气温36℃。

7月13日 多云转阴有阵雨,最低温度28℃,最高温度35℃。

晋家门首入无锡 苏宁广场再掀舌尖革命

定襄蒸肉、猪血灌肠,你听说过吗?这可是山西最有名的两道特色菜呢。特别是猪血灌肠,那可是创制于清朝中叶,曾让慈禧太后、光绪皇帝与诸大臣都赞不绝口的一道传统名吃。

这两年,随着各方媒体对中国本土美食的宣传与推广,吃货们眼中的美食地图早已不再局限于川淮粤等这么几个传统美食大系的版图。南到琼中山鸡、北到赫哲塔拉哈,不管是大菜还是小食,只要是放到舌尖上的美味,都能勾起一拨又一拨人尝鲜的欲望。

这不,为了满足锡城吃货们“食游全中国”的愿望,今年9月无锡苏宁广场开业将引进锡城第一家最正宗、最专业、主营西北特色菜品的餐饮品牌——晋家门,一解馋虫们的“相思之苦”。

据了解,晋家门特色餐饮是继麻辣盛宴之后,花津浦旗下的又一主力餐饮品牌。晋家门是以经营山西面食,辅以西、陕、内蒙民间菜肴为主题的特色餐厅。提供最纯正的西北美味,倡导最健康的饮食方式。

笔者在街头通过随机访问的方式了解到,目前大部分的无锡市民对于西北菜系与晋菜风味的印象,仅限于凉皮和肉夹馍,而具体到山西菜品方面,知道的更是少之又少。

据相关人士介绍,未来城市的餐饮文化将朝着“速、朴、养、清、奇、乐”六个方面发展:上菜时间快速、食物返朴归真、食物营养保健、口味清淡、充满异域他乡的奇食且吃的快乐。此次无锡苏宁广场引进晋家门餐饮,一方面是为了添补无锡餐饮市场在晋菜、西北菜系上的缺口,开创独具淳朴风情的特色市场,进一步丰富繁荣锡城餐饮文化;另一方面也就是看中晋家门无添加、纯天然,提倡自然健康的餐饮风格。晋家门提倡用最笨的方法做健康菜。用原

生态的食材为顾客烹制美味——莜面、沙棘、五谷杂粮、柴鸡蛋、黑猪肉、石磨豆腐、黑豆芽这些在世间最淳朴的原料,对时尚都市人来说却是那么珍稀,因为它们来自大西北民间。90%的原料来自西北的乡野与草原,地道的西北民间家常味,在晋家门从未改变。

之前晋家门在南京也开设有门店,据吃过晋家门的朋友介绍,如果想要寻找西北纯天然、绿色、营养、健康的优质食材,了解西北菜确保食材本色本味的传统工艺做法,来晋家门是最合适不过的了。特别是这里最有名的西北草原羊肉,无论是煮的、烤的、烧的,都有一个共同特点,就是充分发挥羊肉自然的清香而不用太多的调味料。

如果你爱吃肉,那一定要尝试一下晋家门的秘制羊棒骨、羊蝎子、烤包子、烤羊腿;如果你爱吃面食,莜面、菠菜面、臊子面、油泼面、凉皮一定也不能错过。还有,传说中连骨头都会软掉的功夫鱼,究竟有多花工夫?店家自制的原味豆浆,会伴着嫩豆腐一样的轻柔大豆香气呈现出怎样稠厚的口感呢?这一切就在无锡苏宁广场6楼,只等你来揭秘。 范林琼



无锡苏宁广场官方微博 无锡苏宁广场官方微信

立刻关注我,开业精彩活动不停放送!